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Odgrzatemll ostatnio temat cue-bidéw. Trudno bez nich wyobrazic¢ sobie dzisiejszg licytacje.
Oprocz wielu niewagtpliwych zalet majg jednak tez pewne niedogodnosci. Nie tak tatwo bowiem
sprzedaje sie wartosci w sgsiadujgcych ze sobg kolorach lub zgrupowane w tym samym
kolorze. Czesto pozostaje to tylko w sferze dedukcji. Sprobujmy zastanowic sie, czy mozna cos
z tym zrobic.

* * % % %

Rozwazmy sytuacje, jaka miataby miejsce po otwarciu 10/0.

Poszukiwanym rozwigzaniem jest zestaw odpowiedzi, ktére na mozliwie niskim szczeblu

przekazujg jedng z nastepujgcych informacji:

- Odpowiadajacy ma wartosci w kolorach sasiadujacych (takze 0 i0)
Odpowiadajgcy ma wartosci zgrupowane w tym samym kolorze

A moze uda nam sig réwniez przekazac informacje o wartosciach i w kolorach dzielonych
(czarny i czerwony)? Zobaczymy.

A sita? Mys$le, ze moze to by¢ juz inwit, ale w gre wchodzg - rzecz jasna - réwniez mozliwosci
szlemikowe.

A teraz propozycja: gdzie to wszystko pomiesci¢? Oczywiscie, w forsujgcym wariancie
odpowiedzi, mozliwie jak najnizej.
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Takie odpowiedzi, potencjalnie, to 20/30/1 po otwarciu 10 i 30/0/0 po otwarciu 10. Nie
przeszkadza, ze miatyby one takze inne znaczenie, juz przypisane im w danym systemie, np.
wskazujgce dobry kolor w sile conajmniej forsingu do dograne;j.

2BA zostawiamy w spokoju. U wielu par bedzie to reka w sile 11/12 PC bez fitu w kolorze
otwarcia. U innych np. bardzo silne pytanie o krétko$c¢ z fitem w kolorze otwarcia (2BA
Jacoby'ego).

Tak sie sktada, ze w moim systemie, w wersji bardziej zaawansowanej, odpowiedzi kolorem
majg juz podwojne znacznie. Pamietacie Duo-Splintera ?

Sprawdzmy zatem, czy zawarte w nim odpowiedzi "udzwigng" dodatkowe znaczenia. Jesli tak,
to na pewno powiedzie sie to takze w kazdej wersji jednoznaczne;.

* * k %k %

(pas) 1 0 pas

20 (") =1/6+0 13+PC
2/ kr6tkosé 0 [Duo-Splinter], (8)9(10) PC z 4-fitem [
00000000000000OD0ODD 3fitD i wartosci w kolorach sasiadujacych, INV+
4/ fit 0 i warto$ci zgrupowane w jednym kolorze AKD(x), INV+

{slide=...}
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{tab=...}

2BA! = zainteresowanie, silna reka, przesadza koncéwke nawet w wariancie /2/

30 /0= przejéciowe, w zasadzie wartosci w licytowanym kolorze, Ssrednia reka

30 = stabe, niezaleznie od wariantu, NF

{tab=2BA}

2BA! = zainteresowanie, silna reka, przesadza koncéwke nawet w wariancie /2/

30! =wartosciw 0 i0 - wariant /3/

30! = wartosciw 0 i 0 - wariant /3/

30! =wartosciw 0 i 0 - wariant /3/

30! = wartosciw D i0 - wariant /3/ albo wariant /2/ krotkosé O
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3BA! =przejsciowe

40! = wariant /3/

40! = wariant /3/ z krétkoscig [

401 = wariant /2/, do gry

3BA! = 6.0 bez fitul, 13+PC - wariant /1/, F1

- licytacja jest sforsowana do 4BA, ktore nie jest Blackwoodem

400" = cue-bid, uzgadnia 0

40 = 6+0 bez 2-fitu 0, NF

40 (1) = 2-fit 0, brak zatrzyman w kolorach mtodszych

4BA = inne ukfady, co$ w rodzaju 1-5-(3-4), NF
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- Otwierajgcy wskazat juz na nadwyZzki odzywkg 2BA

40/0! = zgrupowanie honoréw w kolorze licytowanym, fit 0 - wariant /3/

40 (1) = zgrupowanie honoréw w [, z fitem U - wariant /3/

{tab=3trefl/karo}

30/0! = przejéciowe, w zasadzie wartosci w licytowanym kolorze, Srednia reka

30 = wariant /2/, lub staby /3/ albo /4/

30 =6.0, wariant /1/, GF+

40 = silniejszy wariant /3/ albo /4/ (z fitem [), do gry

{tab=3kier}

30 = sfabe, niezaleznie od wariantu, NF

PAS = wariant /2/, lub staby /3/ albo /4/, jezeli mamy obawy o realizacje 10 lew w [
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30 =6.0, F1

3BA(!) = do gry, z fitem U, dopuszczalne na zapis maksymalny

40 = do gry, poczatkowo mieliSmy na celu zagranie gry premiowe;j

{/tabs}

{/slide}

30(!) =1/6+0 13+PC
000000DD 00 2krétkosé D [ Duo-Splinter], (8)9(10) PC z 4-fitem O
3/ wartosci w kolorach przedzielonych, INV+

{slide=...}

30! = zainteresowanie, przesadza koncoéwke nawet w wariancie /2/

- w tym przypadku musimy liczy¢ sie z tym, Ze po rebidzie 30 wylgdujemy w koncowce

30! =warto$ciw 0 i 0 - wariant /3/
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30! = warto$ciw 0 i0 - wariant /3/

3BA(!)= 6.0 bez fitul, 13-15 PC - wariant /1/, NF

40 = 640 bez fitu, 164+PC - wariant /1/, GF+

30 = stabe, do wariantu /2/ lub /3/, NF

- w szczegolnosci gdy wariant /3/ z wartosciami wil 0 il nie jest dla nas dos¢ przekonujgcy

30! = cue-bid, 6+0 bez fitul, 16+PC - wariant /1/, GF+

3BA = wariant /1/, do gry

40 = 6+0 bez fituO, 16+PC - wariant /1/, GF+

40 = z fitem, do gry, jezeli mieliSmy wieksze aspiracje

Uslide}
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Po otwarciu 10 takiego samego komfortu licytacyjnego nie mozna zapewni¢ odpowiedziami
powyzej 2BA. Sytuacja jest wiec znacznie trudniejsza, gdyz po prostu brak miejsca.

Najbardziej sensownym rozwigzaniem wydaje mi sie¢ nadanie odpowiedzi 20 dodatkowego

znaczenia (znaczen).

(pas) 10 pas 00?20

20(!) = 1/ 5+0 w sile 10+PC
2/ fit 0 i wartosci w kolorach sgsiadujacych, INV+
3/ fit 0 i wartosci zgrupowane w jednym kolorze AKD(x), INV+

{slide=...}

{tab=...}

20 = 5.0, staba reka

2BA =5.0 bez 3-fitul, 14/15 PC

30/0()) = nadwyzkowa reka, wystarczajgca, aby zalicytowa¢ koncdéwke z wariantami /2/ i /3/

30 =fit0
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30 = 6.0, staba reka

{tab=2pik}

20 = 5.0, staba reka

PAS = jesli odpowiedz byta inwitem

2BA = bilansowe, NF

{tab=2BA}

2BA =5.10 bez 3-fitul, 14/15 PC

30! =wartosciw 0 i0 - wariant /2/, GF+

30! =wartosciw 0 i0 - wariant /2/, GF+

30! =wartosciw i - wariant /2/, GF+

30! = wartosciw i 0 - wariant /2/, GF+
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3BA! = 5+.0 bez fitu 0, 13+PC - wariant /1/, F1

- licytacja jest sforsowana do 4BA

40/0) = cue-bid, uzgadnia 0 z 2-fitem

40 = 2-fit 0, brak zatrzyman w kolorach mtodszych

PAS/4BA = do gry

40! = Blackwood

40/1/0! = zgrupowanie honoroéw w kolorze licytowanym, fit 0 - wariant /3/

40 = do gry, zawsze bez dwoch asow

4BA = Blackwood

401 = do gry

{tab=3trefl/karo}
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30/0 = nadwyzkowa reka, wystarczajgca, aby zalicytowac¢ koncéwke z wariantami /2/ i /3/

- nie skaczemy wyZzej, aby umoZliwic partnerowi sprecyzowanie swojej reki

{tab=3kier}

30 =fit0

30 = wariant /2/ lub /3/, NF

3BA! = przejsciowe, w zasadzie warto$¢ [

400" = cue-bid, szukamy szans szlemikowych na uzgodnionych [

40 = do gry, silniejsza wersja wariantu /2/ lub /3/

{/tabs}

Uslide}
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30(!) =1/6+0 13+PC
000000D 00 2krétkosé D [ Duo-Splinter], (8)9(10) PC z 4-fitem O
3/ wartosci w kolorach przedzielonych, INV

{slide=...}

30! = zainteresowanie, przesadza koncowke nawet w wariancie /2/

- w tym przypadku musimy liczy¢ sie jednak z tym, Zze po rebidzie 31 wylgdujemy w koricowce

30! =warto$ciw 0 i 0 - wariant /3/

30! =wartosciw 0 i0 - wariant /3/

3BA(!))= 6.0 bez fitull, 13-15 PC - wariant /1/, NF

40

6+0 bez fitu 0, 164+PC - wariant /1/, GF+

30

[
Y

30 = stabe, do wariantu /2/ lub /3/, NF
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PAS = gramy to

30! = cue-bid, 6+0 bez fitul, 16+PC - wariant /1/, GF+

3BA = wariant /1/, do gry

40 = 6+0 bez fitull, 164+PC - wariant /1/, GF+

40 = jezeli mieliSmy wieksze aspiracje

{/slide}
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Nazwa tej konwencji (metody), podana w tytule, wydaje mi sie odzwierciedlac¢ najlepiej to, o co
w niej chodzi. Najprawdopodobniej nie jest to rozwigzanie optymalne, ale tez bardziej chodzi o
to aby poddac ocenie bardzo juz zaawansowanych graczy sam pomyst, ktory by¢ moze jest
nowatorski, a moze okazac sie przydatny w ich praktyce.
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